
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 67/2021 

Tím Talianska víťazom Motokrosu národov 2021  

Taliansky tím v zložení Antonio Cairoli, Mattia Guadagnini a Alessandro Lupino sa zapísali do motokrosovej histórie na 
domácej pôde, keď bol v nedeľu korunovaní za šampiónov 74. ročníka Motokrosu národov – Monster Energy FIM Motocross 
of Nations v talianskej Mantove. 
 
Ani silný nedeľňajší lejak neprekážal veľkej bojovnosti talianskeho tímu a davu domácich fanúšikov, ktorí prišli aj keď v 
regulovanom množstve podporiť svoj národný tím. Trojica Cairoli, Guadagnini a Lupino spojila niekoľko vynikajúcich 
výsledkov vo svojich jazdách, aby si zaistila tretie víťazstvo Talianska na Monster Energy FIM MXoN. Pre Antonia Cairoliho je 
zisk tohto titulu majstra sveta v družstvách krásnym vyvrcholením jeho motokrosovej kariéry, nakoľko ohlásil po skončení 
sezóny 2021 jej ukončenie. 
 
Na druhom mieste, len 1 bod za víťazným Talianskom, skončil tím Holandska a na treťom mieste trojica z Veľkej Británie. 
 
Po dlhšej prestávke sa na tomto vrcholnom motokrosovom, svetovom podujatí predstavil i slovenský tím v zložení Pavol 
Repčák (#115, MXGP), Tomáš Kohút (#116, MX2) s Šimon Jošt (#117, MX Open). Chlapcom sa však nepodarilo prebojovať v 
sobotňajšej kvalifikácii do hlavných nedeľňajších jázd. Tomáš Kohút pri svojom treťom štarte na MXoN zvládol svoju 
kvalifikáciu najlepšie, vo svojej triede MX2 obsadil 17.priečku. Šimon Jošt vo svojej kvalifikačnej jazde išiel naozaj vynikajúco, 
avšak dva pády ho pripravili o umiestnenie v prvej desiatke, kde sa dlho pohyboval a na koniec bol v cieli na 19.mieste. Podľa 
slov Dušana Predanocyho, managera tímu, do prvého pádu ktorý nebol zapríčinený jeho vinou išiel naozaj bravúrne, ale 
práve tento pád ho v jeho výkone zabrzdil a potom v závere nasledoval druhý pád a už sa nedalo nič na zlepšenie umiestnenia 
urobiť. Pavol Repčák v triede MXGP odjazdil v silnej konkurencii tiež veľmi dobrý výkon, ale stačilo to len na 25.pozíciu. Pavol 
bol hneď po štarte účastníkom pádu viacerých jazdcov a prakticky išiel z posledného miesta, napriek tomu sa mu podarilo 
zopár jazdcov predbehnúť. Chlapci následne nastúpili v nedeľu ráno do B finále, z ktorého víťaz mal poslednú šancu štartovať 
v hlavných jazdách MXoN. Avšak v týchto “vabank” pretekoch sme získali 7.miesto (T.Kohút), 13. miesto (Š.Jošt) a 18.miesto 
(P. Repčák) čo na víťazstvo v B finále nestačilo a tak v konečnom poradí obsadil slovenský tím 25.pozíciu z celkom 31 
národných tímov štartujúcich na MXoN 2021. 
 
Ľ. Löffler, viceprezident SMF pre MX: " Napriek tomu, že sme sa do finále neprebojovali bola naša účasť na motokrose 
národov zaiste veľkým prínosom a to hlavne pre jazdcov tímu, ktorým práve konfrontácia s tými najlepšími na svete a v takej 
vynikajúcej atmosfére, aká v Mantove panovala, zaiste v och ďalšej kariére pomôže. Absencia štartov na vrcholných 
európskych a svetových podujatiach našim jazdcom dáva menšiu šancu takejto konfrontácie a preto sme veľmi radi, že sa 
nám na koniec podarilo štart na tohtoročnom motokrose národov zabezpečiť. Chcem poďakovať jednak jazdcom samotným 
za ich výkon a hlavne by som chcel poďakovať p. Osičkovi ( Osička MX team), ktorý pre náš tím zabezpečil kompletné 
technické zázemie od bezplatného zapožičania motocyklov, cez ich dovoz a technickú podporu počas pretekov." 

Napriek tomu, že na tohtoročnom motokrose národov pre stále prebiehajúci seriál MS MXGP chýbali niektorí jazdci a 
dokonca pre Covid i niektoré zámorské tímy ( USA, Auustrália ...) bola úroveň jednotlivých kvalifikácii a finálových jázd naozaj 
veľmi vysoká, čo potvrdili i viacerí motokrosoví odborníci a priaznivci tohto adrenalínového motocyklového športu. Taliansky 
organizátor pripravil i s obmedzeným počtom návštevníkov naozaj špičkové svetové motokrosové podujatie s vynikajúco 
pripravenou traťou. 

A ako hodnotia svoju účasť na MXoN 2021 samotní jazdci? 

Tomáš Kohút: "Mám za sebou svoje tretie preteky národov. Som rád že som dostal opäť možnosť reprezentovať Slovensko a 
to aj vďaka Osička MX teamu . V sobotnej kvalifikácii som dojazdil na 17. mieste, dal som do toho všetko ale necítil som sa 
moc dobre na motorke a jazdu si moc neužíval. Spolu s chalanmi sme v sobotu priamo do A finále nepostúpili. Verili sme, že to  
nám to padne v nedeľu v B finále. S mojou jazdou som bol spokojný, po menších zmenách na motocykli som sa cítil na 
motorke oveľa lepšie a jazda vyzerala oveľa kvalitnejšie ako v sobotu. Šimon Jošt mal smolu keď v sobotnej kvalifikácii padol z 
8. miesta a v nedeľu po kolízii s jazdcom z 5. miesta. Bohužiaľ A finále tento rok nevyšlo. Verím že to neboli naše posledné 
národy a na ďalších MXON nám bude priať šťastie trošku viac a ukážeme že slovenský team patrí do top 20 teamov sveta." 



 

 

Šimon Jošt: " Moja prvá skúsenosť na národoch je za mnou. V sobotu sme mali tréning, kde som mal 11.čas.V kvalifikačnej 
jazde som mal dobrý štart, okolo 10 miesta čo sa mi darilo udržať prvých 15 minút. Z deviateho miesta som potom spadol a už 
som sa nedostal do tempa. Ešte som spadol aj v poslednom kole a tak som do cieľa prišiel na 19.mieste. To pre nás znamenalo 
že sme nepostúpili do finále a v nedeľu nás čakalo B finále. V B finále som vyštartoval opäť do 10.miesta. V treťom kole som 
jazdil na 5.mieste, ale jazdec predo mnou padol, ja som ho trafil a išiel som tiež k zemi. Prepadol som sa na 14.miesto. Snažil 
som sa čo najrýchlejšie dostať dopredu, ale po dvoch kolách som začal mat technické problémy s motorkou a tak som navštívil 
pit line. Jazdu som už potom len pomaly dokončil na 13.mieste. Mrzí má že sa nám to nepodarilo a dúfam že to o rok vyjde. 
Ďakujem za príležitosť sa zúčastniť takýchto pretekov. Tiež chalanom Tomášovi a Paľovi a celému teamu." 

Pavol Repčák: "Veľmi ma potešila nominácia na MXoN. Ma takomto vrcholnom podujatí som štartoval po prvý krát a bola to 
pre mňa veľká motokrosová i mentálna škola. Škoda, že sa nám nepodarilo kvalifikovať sa do hlavných pretekov, ale bolo to 
naozaj náročné. V mojej kvalifikačnej jazde to bolo naozaj nabité, po páde hneď po štarte som robil čo sa dalo, ale som rád, že 
som sa z posledného miesta prepracoval aspoň ma konečnú 25. pozíciu. Pevne verím, že sa ešte podarí štartovať na 
motokrose národov a taktiež si cením skúsenosti, ktoré som v Mantove získal. Ďakujem chalanom a celému tímu za ich výkon  
a spoločne strávené chvíle v Taliansku." 

Viac foto: www.smf.sk 

Zdroj a foto:  FB + P.Prochazka, gravitymag.com a mxgp.com 

sekretariát SMF, 28.9.2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.smf.sk/tim-talianska-vitazom-motokrosu-narodov-2021/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


